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OFICIALII DIN DOMENIUL SĂNĂTĂȚII DIN MAREA BRITANIE AVERTIZEAZĂ 
ASUPRA CREȘTERII GONOREEI REZISTENTE LA CEFTRIAXONĂ

ficialii din domeniul sănătății din Marea 
Britanie avertizează cu privire la 
c reș te rea cazur i lor de gonoree 

rezistentă la ceftriaxonă.
  Într-un raport al Agenției de Securitate a 
Sănătății din Marea Britanie (UKHSA), 15 
cazuri de infecție cu Neisseria gonorrhoeae 
rezistentă la ceftriaxonă au fost detectate în 
Anglia din iunie 2022 până în mai 2024, inclusiv 
5 tulpini XDR.
   Anterior un total de 31 cazuri de gonoree 
rezistentă la ceftriaxonă, 7 dintre acestea XDR 
au fost raportate în Anglia din 2015.
   Ceftriaxona este antibioticul de primă linie 
recomandat în infecțiile cu gonoree. Aceasta este 
ultima opțiune de tratament eficientă rămasă 
pentru bacteria N gonorrhoeae care a dezvoltat 
rezistență la fiecare clasă de antibiotice folosite, 
iar tulpinile rezistente la ceftriaxonă s-au 
răspândit în special în anumite părți ale Asiei.
    Toți pacienții au fost bărbați heterosexuali, 
majoritatea în vârstă de 20 de ani, iar majoritatea 
au dobândit infecția în străinătate. Deși 

transmiterea în Anglia a fost limitată, oficialii 
UKHSA spun că sunt îngrijorați de potențialul 
de răspândire mai largă pe măsură ce cazurile de 
gonoree cresc.
    Cele 85.223 de cazuri de gonoree raportate în 
Anglia în 2023 reprezintă cele mai multe cazuri 
anuale de când oficialii au început să țină 
evidența în 1918.
    Gonoreea devine din ce în ce mai rezistentă la 
antibiotice, riscând posibilitatea ca ea să devină 
netratabilă în viitor. Gonoreea netratată poate 
duce la probleme grave de sănătate, inclusiv la 
boli inflamatorii pelvine și infertilitate. Cea mai 
bună modalitate de profilaxie a gonoreei este 
folosirea prezervativelor.
    UKHSA a trimis o alertă clinicilor de sănătate 
sexuală, sfătuindu-le să cultive probele suspecte 
de gonoree, să retesteze subiecții post vindecare 
și să trimită către UKHSA toate tulpinile 
rezistente la ceftriaxonă sau potențiale eșecuri 
ale tratamentului.
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Gonoreea devine din ce în ce mai rezistentă la 
antibiotice, riscând posibilitatea ca aceasta să devină 
netratabilă în viitor.
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